
No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）
(5)全て出席(すべて期限通りに小テスト提出) (4)1回欠席 (小テストの提出が1回遅れた・提出しなかった) (3)2回欠席 (小テストの提出が2回遅れた・提出しな
かった) (2)3回以上欠席(小テストの提出が3回以上遅れた・提出しなかった) (1)ほとんど出席していない (小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった)

5.0
000246

0.00.00.04.295.8
48

2 あなたのこの授業に関する予習復習について (遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.6

23191212
4.26.339.625.025.0

48

3 この授業全体の理解の程度に関して (遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.2

0351822
0.06.310.437.545.8

48

Ⅰ 4.3

4 この授業の内容（質・量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

1052220
2.10.010.445.841.7

48

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

1181919
2.12.116.739.639.6

48

6 宿題・テストの分量や質に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

01102017
0.02.120.841.735.4

48

7 この授業を総合的に評価してください。 (遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.2

0172119
0.02.114.643.839.6

48

Ⅱ 4.2

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：88 48

科目分類： 人文科学基礎科目一般基礎科目
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No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）
(5)全て出席(すべて期限通りに小テスト提出) (4)1回欠席 (小テストの提出が1回遅れた・提出しなかった) (3)2回欠席 (小テストの提出が2回遅れた・提出しな
かった) (2)3回以上欠席(小テストの提出が3回以上遅れた・提出しなかった) (1)ほとんど出席していない (小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった)

4.9
000442

0.00.00.08.791.3
46

2 あなたのこの授業に関する予習復習について (遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.7

12201112
2.24.343.523.926.1

46

3 この授業全体の理解の程度に関して (遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.0

11102113
2.22.221.745.728.3

46

Ⅰ 4.2

4 この授業の内容（質・量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.2

0191818
0.02.219.639.139.1

46

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

01131418
0.02.228.330.439.1

46

6 宿題・テストの分量や質に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

01121518
0.02.226.132.639.1

46

7 この授業を総合的に評価してください。 (遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

01111816
0.02.223.939.134.8

46

Ⅱ 4.1

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：96 46

科目分類： 社会科学基礎科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）
(5)全て出席(すべて期限通りに小テスト提出) (4)1回欠席 (小テストの提出が1回遅れた・提出しなかった) (3)2回欠席 (小テストの提出が2回遅れた・提出しな
かった) (2)3回以上欠席(小テストの提出が3回以上遅れた・提出しなかった) (1)ほとんど出席していない (小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった)

3.9
051010

0.031.36.30.062.5
16

2 あなたのこの授業に関する予習復習について (遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
4.9

001015
0.00.06.30.093.8

16

3 この授業全体の理解の程度に関して (遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.8

001213
0.00.06.312.581.3

16

Ⅰ 4.5

4 この授業の内容（質・量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.9

000115
0.00.00.06.393.8

16

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.9

001015
0.00.06.30.093.8

16

6 宿題・テストの分量や質に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.7

001312
0.00.06.318.875.0

16

7 この授業を総合的に評価してください。 (遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.6

001411
0.00.06.325.068.8

16

Ⅱ 4.8

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：79 16

科目分類： 特例科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）
(5)全て出席(すべて期限通りに小テスト提出) (4)1回欠席 (小テストの提出が1回遅れた・提出しなかった) (3)2回欠席 (小テストの提出が2回遅れた・提出しな
かった) (2)3回以上欠席(小テストの提出が3回以上遅れた・提出しなかった) (1)ほとんど出席していない (小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった)

4.8
081849519

0.01.33.08.287.4
594

2 あなたのこの授業に関する予習復習について (遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.8

823210180173
1.33.935.430.329.1

594

3 この授業全体の理解の程度に関して (遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.0

510135263181
0.81.722.744.330.5

594

Ⅰ 4.2

4 この授業の内容（質・量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.0

624137239188
1.04.023.140.231.6

594

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.0

514158214203
0.82.426.636.034.2

594

6 宿題・テストの分量や質に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

932171207175
1.55.428.834.829.5

594

7 この授業を総合的に評価してください。 (遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.0

714141248184
1.22.423.741.831.0

594

Ⅱ 4.0

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：1368 594

科目分類： 外国語科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について（遠隔授業の場合，小テストの提出状況について）
(5)全て出席(すべて期限通りに小テスト提出) (4)1回欠席 (小テストの提出が1回遅れた・提出しなかった) (3)2回欠席 (小テストの提出が2回遅れた・提出しな
かった) (2)3回以上欠席(小テストの提出が3回以上遅れた・提出しなかった) (1)ほとんど出席していない (小テストの提出がほとんど遅れた・提出しなかった)

5.0
073161130

0.00.60.31.497.8
1156

2 あなたのこの授業に関する予習復習について (遠隔授業の場合も含む)

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.6

1560550320211
1.35.247.627.718.3

1156

3 この授業全体の理解の程度に関して (遠隔授業の場合も含む)

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
3.8

1156324548217
1.04.828.047.418.8

1156

Ⅰ 4.1

4 この授業の内容（質・量とも）に関して(遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.7

937457424229
0.83.239.536.719.8

1156

5 教員の説明に関して(遠隔授業の場合，配布された資料に関して)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.7

1337437424245
1.13.237.836.721.2

1156

6 宿題・テストの分量や質に関して(遠隔授業の場合，毎回の小テストについて)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.7

938435433241
0.83.337.637.520.8

1156

7 この授業を総合的に評価してください。 (遠隔授業の場合も含む)

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.7

932427470218
0.82.836.940.718.9

1156

Ⅱ 3.7

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2021年度授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：3685 1156

科目分類： 学術素養科目一般基礎科目

/1 1


